

各 位

会 社 名 K e e P e r 技 研 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長兼Co-C00 賀 来 聡 介 (コード番号:6036 東証プライム・名証プレミア) 問 合 せ 先 常務取締役 CF0 山 下 文 子

(TEL : 0562 - 45 - 5777)

サステナビリティサイト開設のお知らせ

KeePer技研株式会社(本社:愛知県大府市、代表取締役社長兼Co-C00:賀来聡介)は、2023年12月27日、当社コーポレートサイト上にサステナビリティサイト (https://keepergiken.co.jp/sustainability/)を開設しましたので、お知らせいたします。



■サステナビリティサイト開設の経緯

当社は、昨今のサステナビリティの潮流に関わらず、創業当時から地域社会との連携、環境や人体にやさしい製品開発に注力してきました。しかし近年、国内外の投資家、および取引先の皆さまから、当社のサステナビリティへの取組みや方針を対外的に示すことが要求されています。当社が世の中により一層受け入れられていくには、これまでの取組みや方針を開示することが必要であると判断し、情報開示の一環として上述のサイトを開設しました。

今後も、社会から信頼される企業として、コンプライアンスの徹底および適正な企業統治のもと、独自の 製品とサービスを通じて、様々な環境・社会課題の解決に取り組んでまいります。